

百县羽毛球赛茂名市级赛圆满收官

茂南区代表队夺冠,将参加广东省总决赛



■记者 王霞 通讯员 洗扬斌

本报讯 10月18日至19日,2024年广东省“百县千镇万村”系列赛——百县羽毛球赛茂名市级赛在电白区体育馆举行,共有来自茂南、电白、高州、信宜、化州的五支参赛队伍60多名队员参赛。

据介绍,2024年广东省“百县千镇万村”系列赛——百县羽毛球赛茂名市级赛由茂名市文化广电旅游体育局主办,茂名市社会体育与训练竞赛中心、电白区文化广电旅游体育局承办,旨在贯彻落实《广东省助力“百县千镇万村”高质量发展工程”行动方案》要求,推动农村体育高质量发展,促进体育城乡、区域协调发展,赋能乡村振兴,助力“百千万工程”。

此前,已先后完成了乡镇级赛、县级赛。10月18日,进入市级赛。市级赛为期两天,以混合团体赛的形式开展,设置了男双、女双、混双三个项目;采用单循环赛制,三场两胜。共有五支参赛队伍,分别为茂南、高州、电白、信宜、化州代表队,运动员60多名。

18日下午,市级赛正式打响。比赛现场,运动员们个个精神饱满、斗志昂扬,他们时而奋力扣杀、时而轻盈吊球、时而上网跟进、时而后场谨慎,队员之间配合得非常默契。

19日下午,比赛完成了所有赛程,圆满落幕。茂南区代表队、信宜市代表队、化州市代表队

分别获得第一、第二、第三名,茂南区代表队将代表茂名参加广东省总决赛。茂名市羽毛球协会会长华俊清表示,本次比赛选拔出了优秀队伍代表茂名参加省级决赛,也为2026年在茂名举办的省运会培养和选拔人才打下良好的基础,并激发和提升广大群众参加羽毛球运动的兴趣和氛围,更好地促进羽毛球运动在茂名的发展。

据了解,近年来,我市举办了一系列大型体育赛事,全民健身活动开展得如火如荼,对推进我市体育事业的长足发展奠定了坚实的基础,同时,也在全市营造了“当好东道主喜迎十五运”和“2026年第十七届省运会”浓厚氛围。



活力水文 激情篮球 第一届省水文系统职工篮球赛粤西片茂名赛区开赛

■文/图 记者 周燕红

本报讯 10月21日,由广东省水文局主办的第一届广东省水文系统职工篮球赛粤西片茂名赛区比赛正式拉开帷幕。此次赛事为期两天,茂名、湛江、江门三地同场竞技,一较高下。当天下午4时许,比赛举行了简单的开幕式。开幕式后,进行的首场比赛是茂名水文队男子组对战湛江水文队男子组。只见身穿蓝色球服的茂名水文队和身穿黑色球服的湛江

水文队都派出了精兵强将,力求在一开赛就抢占优势,夺得赛事主导权。带球、运球、上篮……双方队员全情投入,默契配合,动作流畅(如图),投出了一个精彩的进球。球场上,队员们每球必争,紧张刺激;观众席上,观众们全神贯注,捕捉每一个精彩的瞬间。在比赛的上半场,茂名水文队以14比3领先湛江水文队。在上下半场休息的空隙,两地女子组的投篮比赛接着开打。只见茂名、湛江两队女子队员各派出3人进

行罚球线投篮,每人有5次投篮权,每进1球得0.5分。最终,茂名水文队取得开门红。

据了解,粤西片比赛安排在茂名赛区举行,比赛采取小组赛赛制。参赛队员们表示,此次比赛进一步激发了全体水文职工团结拼搏的热情,提高大家身体素质和体育水平,体现了粤西地区水文分局的精神风貌。他们会严格遵守比赛规则,充分发挥顽强拼搏、“友谊第一、比赛第二”的体育精神,赛出道德风尚,赛出个性风采,赛出团结友谊。



爱心跑团坚持服务 视障人士八年

累计时长逾10万小时

■记者 张丁文

本报讯 日前,累计服务视障者22800人、服务时长超10万小时的心shine残健共融跑团举行八周年活动,陪跑员和视障人士欢聚一堂,共同回顾了过去八年携手奔跑的时光。

据悉,成立于2016年的心shine残健共融跑团由广东石油化工学院和茂名市盲人协会共同组建,是全国首个“视障人士+大学生”模式的公益团体,大学生志愿者担任视障跑者的教练员和陪跑员,一条条牵手中将他们紧密相连。

该跑团以实际行动践行好心精神,如同一股股清泉,滋润着每一个需要关怀的心灵。八年间,从最初的2名成员发展到如今拥有2000多名志愿者的服务团队,该跑团成功举办了523场跑步活动,累计服务视障者22800人次,陪跑服务时长超过10万小时。在陪跑员的陪伴下,视障跑者不仅在61场马拉松赛事中斩获了1823枚完赛奖牌,还远赴国外参赛。

为满足更多视障人士的运动需求,该跑团还将助跑项目推广至江西吉安、河北保定、内蒙古巴彦淖尔等全国30多个城市,帮助视障跑者展现了他们勇于挑战、乐观向上、自强不息的精神风貌。

活动中,陪跑员和视障跑者纷纷讲述了他们加入跑团后的点点滴滴,感人至深。广东石油化工学院学生吴永兆分享了他的心路历程:“最初加入跑团的初衷是为了锻炼身体,后来逐渐被跑团的精神所感染,我牵着视障跑者跑过了很多地方,我们彼此信任,互相支持,感受到了满满的正能量。”吴永兆希望通过自己的行动向更多视障跑者传递正能量,并吸引更多社会人士关注这一团体,加入助跑服务行列。

此次活动由广东石油化工学院、茂名市残疾人联合会、共青团茂名市委员会、茂名市志愿者联合会、茂名市盲人协会指导,茂名市心光社会工作服务中心(心shine残健共融跑团)主办。

稻浪金黄迎客来 古丁梯田即将进入 最佳观赏期



■茂名日报社全媒体记者 张伟浩
通讯员 黄谕高 冯章

本报讯 近日,3A旅游景区高州市古丁梯田旅游景区的水稻已悄然泛起温柔的金黄色泽,即将进入观赏期,迎接八方游客共赏这绚烂的秋日田园风光。

随着秋意渐浓,各地水稻陆续迎来收割季节。而在高州市古丁梯田旅游景区,得益于较晚的插秧时间,晚造水稻正静待10月底至11月初的成熟佳期。然而,这片即将展现丰收美景的梯田,已提前吸引了众多游客的目光,纷纷前来打卡留念。10月20日正午时分,记者在现场目睹了这样一幕:来自茂名、化州、高州等地的游客络绎不绝,他们或攀上观景台,极目远眺层层叠叠、金光闪烁的梯田美景;或漫步于梯田间,近距离感受大自然细腻温婉的气息;更有甚者,放飞无人机,从空中俯瞰这片充满诗意的田园。游览之余,游客们还兴致勃勃地在当地村庄选购黑豆、黄姜等特色农产品,满载而归,脸上洋溢着满足与喜悦。

一位来自湛江的游客特意致电居住在梯田附近的阿姨,细致询问水稻的成熟状况,以便精心规划携亲友前来游玩的行程。据当地村民介绍,就在上个周末,景区内迎来了一批来自阳江的游客,现场热闹非凡。该旅游团队的领队向村民表示,未来他们还将继续组织游客前来探访这片美丽的梯田。

爆料热线: 2963932 2963933



茂名网: www.mm111.net

燕塘牛奶 新鲜之旅 茂名日报社全媒体小记者走进燕塘牛奶



工作人员为小记者讲解“巴氏奶”生产流程。

■文/图 茂名日报社全媒体记者 张伟浩

本报讯 10月19日,在探寻一杯新鲜牛奶如何历经重重工序最终抵达消费者手中的奇妙旅程中,40多名茂名日报社全媒体小记者及家长走进湛江燕塘专属奶源基地——燕塘澳新牧场以及燕塘

牛奶麻章生产基地——湛江燕塘乳业有限公司,深入了解奶牛的生活习性,并亲眼见证牛奶从牧场到餐桌的完整生产过程,揭开营养牛奶诞生背后的神秘面纱。

小记者们在工作人员的带领下参观了牛舍,纷纷拿出手机拍下这些可爱的奶牛。工作人员讲解道:“这是荷斯

坦奶牛,而养奶牛最基本的条件是让奶牛吃好、喝好、睡好,这样才能挤出好奶。奶牛的食物都是精心配比的,牧场采用国际先进的TMR混合饲料饲喂技术,实现对奶牛饲养配方精准科学的管控。周边配套套的种植基地,种植全株玉米作为奶牛主要饲料,严格把控奶牛饲料的质量,合理喂奶牛

牛,从源头上保障奶源的优质安全,不断提供优质奶源。”在挤奶大厅的二楼,透过宽大的玻璃窗,小记者近距离观察挤奶过程。大家了解到,奶牛是在全自动化现代机器的运作下挤奶,牧场的标准化、规范化管理,可以全面确保生牛乳安全与品质管控。挤出来的生牛乳通过奶罐车全程冷链运输至工厂,确保安全与新鲜。

当来到湛江燕塘乳业有限公司内,整洁的车间,先进的仪器、舒适的环境都令小记者们迫不及待想参观了解。在工作人员的讲解下,小记者了解到从生牛乳进厂、检验、到分离、均质、灭菌,再到灌装、包装等多道工序,大家纷纷感叹,原来牛奶到餐桌要经过这么多道工序,大家对牛奶的生产过程也有了更深入的了解。

燕塘乳业,相信广东人绝不陌生,燕塘乳业始创于1956年,为农业农村部直属广东农垦上市企业。中国奶业协会副会长单位、中国乳制品工业协会副理事长单位、IDF(国际乳品联合会)中国国家委员会

成员、中国奶业20强企业联盟成员。澳新牧场先后被评为:中国农垦标杆牧场、广东省重点农业龙头企业、广东省现代化美丽牧场、“生鲜乳”出口食品生产企业。

据了解,湛江燕塘乳业有限公司为燕塘乳业全资子公司,2007年正式投产,是集奶牛养殖、研发加工、品控检测、冷链配送、立体终端于一体的现代乳制品生产企业。秉承燕塘乳业“精耕广东,聚焦湾区,覆盖华南,迈向全国”的发展战略,实现“从牧场到餐桌”的全程质量管理。

湛江燕塘先后被评为中国优质乳工程认证企业、中国学生饮用奶生产企业、乳制品生产企业现代化5A级认证企业、优质乳工程助力国民营养计划功臣企业奖、高新技术企业、广东省重点农业龙头企业、湛江市中小学研学实践教育基地。

活动后,乙炳小学李老师为小记者开展了写作辅导,引导他们将当天的精彩行程记录下来。本场活动大受欢迎,第二场活动即将开始报名,欢迎大家前来参与。

茂名日报社常年法律顾问

梁中梓 律师	陈韦露 律师
黄国凤 律师	刘沛东 律师

广东粤茂律师事务所 电话:0668-2282302
地址:茂名市新福三路69号财富大厦19楼